
Tisztelt Szülők!
Itt a tanév kezdete, így előbb-utóbb minden leendő nyolcadikos diák családjában felvetődik a kér-
dés: Hogyan tovább? A jó iskolaválasztás hosszú időre befolyásolhatja a gyermek, s így közvetve a 
szülők életét is. A középiskola hatással van a későbbi munkaerő-piaci helyzetre és életpályára; bár 
lehetséges a korrekció, a döntés mindenképpen jelentős állomás az életút alakításában.
A szülők szerepe elsődleges, hogyan tudnak segíteni a választásban, hogyan tudják irányítani gyer-
meküket a legmegfelelőbb lehetőség felé, figyelembe véve egyrészt a gyermek alkalmasságát a 
kiszemelt pályára, másrészt pedig a munkaerő-piaci szükségletet. 
Fontos szempont, hogy reális legyen a szülők iskolaválasztása – vagy inkább javaslata –, mert a 
végső választást a gyermekre kellene bízni. E nem könnyű, közös döntéshez szeretnénk időben 
segítséget adni a Pályaválasztási Kiállításokkal, az ott található sok-sok információval, amit a kiállító 
iskolák itt mutatnak be az érdeklődők számára.

• Oktatási intézmények kiállításának megtekintése, ahol a látványos bemutatón túl írá-
sos tájékoztatókat is kaphat. Kiállítóként megjelennek a megyei középiskolák, egyéb 
oktatási intézmények, néhány megyén kívüli oktatási intézmény is, kamara és munkál-
tatók. A kiállítók bemutatják intézményük szakmai kínálatát, pedagógiai programjai-
kat, az indítandó szakokhoz szükséges képességeket, elvárásokat, az iskola nyújtotta 
szabadidős, sportolási és egyéb lehetőségeket.

• Találkozhatnak az iskolák vezetőivel.

• Ha a pályaválasztást illetően nincs határozott elképzelésük, feltétlen keressék fel a 
Munkaügyi Központ kiállítási területét, ahol az érdeklődés-és képességvizsgálat mellett 
felkészült szakemberek állnak az érdeklődők rendelkezésére.

• Javasoljuk, hogy a kiállításon szerzett információit bővítse tovább az iskolák nyílt nap-
jain, amelyek hamarosan követik a mi rendezvényünket.

A kiállításon egyedülálló módon, egy helyen ismerheti meg az oktatási kínálatot. Reméljük, hogy e 
látványos forgatagban a sok hasznos információ mellett, jól is érzik magukat.

VÁRJUK ÖNÖKET IS KIÁLLÍTÁSUNKRA!

Fejér Megyei Kormányhivatal 
Munkaügyi Központja
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Kedves Pályaválasztó Fiatal!
Amikor az általános iskola utolsó évében továbbtanulásra jelentkezel, fontos döntést hozol. Ezzel 
megteszed az első lépést a szakmaválasztás, vagy a felsőoktatás irányába. Több száz intézmény 
több ezer induló tagozata közül választhatsz, melyek között nem egyszerű eligazodni. Biztosan 
vannak olyanok is, akik már tudják mit választanak, de vannak olyanok is, akik még bizonytalanok.  
A jó döntéshez széleskörű információk begyűjtésére van szükség. A körültekintőbb választáshoz 
nyújt segítséget a Munkaügyi Központ szervezésében megrendezésre kerülő Pályaválasztási Kiál-
lítás, mellyel célunk, hogy egy helyen, átláthatóvá, elérhetővé tegyük azokat az alapinformációkat, 
melyek segíthetik a döntésedet. A kiállítások az alábbi időpontokban és helyszíneken kerülnek 
megrendezésre:

DUNAÚJVÁROS
DUNAFERR SPORTCSARNOK

(Dunaújváros, Eszperantó út 4.)
2013. október 15.

(kedd, 9 -17 óra között)

SZÉKESFEHÉRVÁR
TÜRR ISTVÁN KÉPZŐ ÉS KUTATÓ INTÉZET 

Székesfehérvári Igazgatóság
(Székesfehérvár, Seregélyesi út 123.)

 2013. október 18-19.
     (péntek, 9-18 óra között, szombat, 9-14 óra között)

Érdemes ellátogatni a kiállításra, mert ott egy helyen megismerheted elsősorban a megye, de 
néhány megyén kívüli középfokú iskola teljes kínálatát. Bemutatkoznak még a megye felsőfokú 
oktatási intézményei, valamint néhány munkáltató is, akik szakmabemutatót tartanak, melyek 
keretében lehetőség lesz a náluk található munkafolyamatok és a munkaeszközök megismerésére, 
kipróbálására. 
Lapozgathatók pályaismereti szakkönyvek, foglalkoztatási kézikönyvek, szakma-bemutató filmek 
megtekintésére is van lehetőség. Amennyiben a látottak, hallottak alapján is nehezen döntenél, 
vedd igénybe számítógépes érdeklődés- és képességvizsgálatainkat, valamint tanácsadóink szol-
gáltatásait.
A számítógépes program segítségével meghatározhatod a számodra megfelelő pályaköröket, az 
érdeklődés kérdőív kitöltésének segítségével pedig megerősítést kaphatsz döntéseid helyességét 
illetően. 
Az idei évben a székesfehérvári helyszínhez kapcsolódóan előzetes jelentkezéssel lehetőség nyílik 
üzemlátogatásokra, valamint „kihelyezett osztályfőnöki órák” keretében játékos pályaválasztási 
ismeretek begyűjtésére.
 A kísérő programokon való részvételi lehetőségekről érdeklődj osztályfőnöködnél. 
Számítunk arra, hogy sokan osztályfőnökeitekkel együtt, még a délelőtti órákban jöttök megnézni 
a kiállítást, a délutáni nyitva tartás pedig lehetővé teszi, hogy szüleiddel, barátaiddal együtt (is) 
visszatérjél és tájékozódj.
Az önmagában is látványos kiállításon túl, az iskolák kulturális, szórakoztató műsorokat is előadnak. 
A rendezvényt honvédségi, rendőrségi, tűzoltósági bemutatók kísérik, lesznek vetélkedők, kvízjá-
tékok.

REMÉLJÜK KIÁLLÍTÁSUNKON TÉGED IS ÜDVÖZÖLHETÜNK!


